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1. ÊTES-VOUS SÛR DE LA VÉRACITÉ DE CE 
QUE VOUS LISEZ SUR LES MÉDIAS ?

OUI NON PARFOIS / UN PEU
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2. Vérifiez-vous vos sources ?
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3. Êtes-vous conscient qu’il y a une lutte 
d’informations à propos du conflit ukrainien ?

OUI NON PARFOIS / UN PEU

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

OUI NON PARFOIS / UN PEU

66%

23%

11%

4. Donnez-vous des informations 
personnelles sur Internet ? (ex : 

photos/vidéos/métier…)
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6. SAVEZ-VOUS POURQUOI IL Y A UNE 
GUERRE EN CE MOMENT EN UKRAINE 

?
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Enquête Groupe Première HGGSP Mme RAFA-MAISONS 
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5. Savez-vous pourquoi il y a 
des grèves en ce moment en 

France ?
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8. ÊTES-VOUS SENSIBLE 
(REGARDEZ-VOUS) DES VIDÉOS 

D’INFLUENCEURS ?
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7. ÊTES-VOUS CERTAINS QUE LA 
NASA A BIEN ENVOYÉ QUELQU’UN 

SUR LA LUNE ?
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9. SERIEZ-VOUS CAPABLE D’ACHETER LES 
PRODUITS QUE LES INFLUENCEURS 

PROPOSENT EN STORY ?
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10. Doit-on supprimer TPMP ?
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